



ТОВ «Бруклін-Київ Порт»

bkport@bkport.com

www.bkport.com

Вих. № 297/БКП
від 30.09.2021 р.

Керівникам
експедиторських компаній

ПРОПОЗИЦІЯ ЩОДО ПРИЄДНАННЯ ДО ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ

Шановні клієнти!

ТОВ «Бруклін-Київ Порт» (далі – Термінал) з метою підвищення ефективності взаємодії зі своїми клієнтами поетапно збільшує обсяг надання послуг за допомогою електронного документообігу, що дозволяє оптимізувати господарські взаємовідносини між Терміналом і клієнтами: експедиторськими компаніями та контейнерними лініями (далі – Клієнти).

Таким чином, у 2021 році наступним етапом впровадження електронного документообігу Терміналом є перехід на підписання договорів та додатків до них в електронній формі, що дозволить значно скоротити час на оформлення і надання відповідних документів Терміналу.

Водночас чинні договори між Терміналом і Клієнтами про надання комплексу послуг щодо обробки вантажів (контейнерів) повинні бути доповнені відповідними положеннями про електронний документообіг та актуалізовані згідно зі змінами законодавства, у тому числі в частині переведення документообігу на українську мову.

Беручи до уваги вищевикладене, цим листом Термінал пропонує своїм Клієнтам укласти договір в новій редакції в електронній формі з використанням (накладенням) електронного підпису відповідно до вимог і положень чинного законодавства України, а саме: Законів України «Про електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронну комерцію».

Договір, укладений вищезазначеним чином, буде повністю відповідати вимогам чинного законодавства України щодо підписання електронних документів. При цьому буде повністю виключена необхідність підписання договору між Клієнтами та Терміналом у паперовій формі.

Договори, які були укладені раніше в чинній редакції російською мовою, не можуть бути пролонговані на 2022 рік, оскільки не відповідають зазначеним вище вимогам законодавства. У зв'язку з цим, починаючи з 00:00 годин 01.01.2022 року надання послуг експедиторським компаніям Терміналом буде здійснюватися виключно відповідно до положень договору в новій редакції.

Проформа нового договору і додаток №1 (тарифи), а також порядок укладення договору в електронній формі викладено в «Інструкції щодо укладання електронного договору» і опубліковано на сайті Терміналу www.bkport.com в розділі «Електронний договір». Просимо ознайомитися із зазначеною інструкцією та підписати запропонований договір і додаток №1 до нього в строк до 31.12.2021 року включно.

З повагою,

Директор ТОВ «Бруклін-Київ Порт»



В.А. Пустоваров